



马尔代夫

天冷了,去这5个地方过冬吧!

冬天到了,很多人都开始缩在家里,当起了宅男宅女,不愿意出门。但是你知道吗?有些地方,在你认为寒冷的冬季反而是那里最美的时节,收拾好行装,一起去这些地方过冬吧!

1.台湾:寻找春天的感觉

台湾一年到头都是比较温暖的,到处是风和日丽,郁郁葱葱的景象。“四季如春”的不仅是云南,其实也是台湾气候的真实写照,所以冬天来台湾寻找春天的感觉的确是冬季旅程的最佳选择之一。

在中国台湾,可以探访太鲁阁气势磅礴的险峻高山峡谷;也可以享受几天地道的台北生活;南台湾则有享有“亚洲夏威夷”美誉的垦丁,浓厚的海洋度假气息让人感到轻松自在;日月潭则是一颗耀眼的山中明珠,湖山共融的景色叫人叹绝!

当然温泉还是台湾冬季旅游的最大特色。台湾温泉形形色色,有四大温泉区,集中在大屯山火山群、东北部、西南部及东南部地区,在这里享受一下与众不同的泡汤文化也是不错的选择。

2.彭劳岛:跟小丑鱼一起过新年

质朴的白色沙滩,岸边精巧的茅草村舍,设施齐全的度假村和酒店都可以在彭劳岛(Panglao Island)找到。在彭劳岛与波荷之间有两座桥连接。彭劳岛的阿洛那海滩(Alona Beach)已经发展成为一个非常受欧洲潜水者欢迎的繁荣旅游社区。岛上的其他地方有一些高档精品酒店,他们有属于自己的海滩,可以享受到更个人的空间。

恬静怡人的豪华水疗度假村Eskaya Beach Resort & Spa位于纯朴自然的菲律宾彭劳岛(Panglao Island),开业后旋即成为全新热门潜水胜地,适合初学人士以及具有经验的潜水爱好者。保和一带的潜水地点跻身全球最佳之列,当中包括著名的巴利卡萨岛(Balicasag)和帕米拉肯岛(Pamilacan)。其全新潜水中心Sunrise Reef Divers@Eskaya Beach Resort&Spa提供三小时的“PADI体验水肺



新加坡



彭劳岛



新西兰



台湾

潜水”课程,带领初学者接触多姿多彩的水底世界。此外,潜水中心更提供15项PADI专业潜水课程,包括开放水域初级潜水员以及潜水长程度证书,让学员获得全面认可。

宾客还可以登上当地的帆船出海,偶尔能遇上度假村外海域畅泳的海豚,而附近的珊瑚礁则以令人啧啧称奇的海洋生物多样性而闻名;海龟、热带鱼和梭鱼群出没于珊

瑚仙境之间。

3.新西兰:给你一个百分百纯净的你

新西兰遍地都是三S:sun(阳光),sand(沙滩),surf(冲浪)。自然资源异常丰富的新西兰拥有世界上最美丽的海滩。无论你是在新西兰的任何方位,靠近冰川还是火山,你与海洋的距离都不会超过128公里。

若是做一个有趣的统计,将新西兰所有生物(人和动物)的数量做个汇总,人口的比例只占到可怜的5%还不到——其余的全部都是动物,这也是世界上人与动物比例最悬殊的国家之一。想要跟海豚游泳吗?想看“黄眼”切归巢吗?想在野外看海报懒洋洋地躺在沙滩上晒太阳吗?来新西兰吧!

国际权威旅游圣经《Lonely Planet》将新西兰南部湖区(Southern Lakes)选为“2012年十大观光胜地”。《Lonely Planet》在评语中指出:“无论何时造访这个世界顶级的冒险乐园都将不虚此行。皇后镇、瓦纳卡及蒂阿瑙(Te Anau)的度假胜地群山环绕,湖泊与公园星罗棋布,更有着终年不断、令人应接不暇的户外活动……除此之外,还能在哪里实现清晨滑雪、午后打高尔夫球或滑水橇的完美行程呢?此外,当地还有酒香四溢的葡萄酒酒庄和口味一流的各色餐馆,堪称应有尽有。”

4.马尔代夫:依旧魂牵梦绕的地方

“那里蓝天白云,椰林树影,水清沙幼,是位于印度洋上的世外桃源……”这是麦兜对马尔代夫的无限向往,也为爱人们抒发对马尔代夫最由衷的热爱。的确,那蓝得透彻的海水,那白得剔透的沙滩,还有那灿烂得夺目的阳光,都让马尔代夫毫无疑问地成为天堂蜜月的代言词。

好像每一次的旅行都少不了马尔代夫这个地方,尤其是在寒冷的冬季,会对这个天堂小岛有无比的向往。都说因为人们的破坏使得海平面上升,所以在50年之后,这个美丽海岛国将永远地埋藏在大海之中。想到这里,我们会不会开始对某些行为感到了悔恨与内疚?

谁也没见过天堂什么样,但是如果来到马尔代夫,你就知道那个最美最和谐的地方也不过如此。所以,先来这里认认通往天堂的路吧:湛蓝的海水、和煦的微风、葱郁的植物,夜晚繁星满天,在海浪的呢喃中入睡;清晨被第一缕阳光和鸟儿的啁啾唤醒。在这里你什么也不用想,甚至什么也想不起来,因为你只想静静地躺着,让头脑放空,让一切烦恼琐事像指缝间的流沙般溜走。

去马尔代夫比你想象的更容易,你只要买好机票打好包就能随时出发。马尔代夫的落地签是没有费用的,下了飞机直接在过海关的地方就可以办理免费30天的落地签证,工作人员不会有过多盘问就会在你的护照上盖章,一切非常友好及方便。

5.新加坡:从心发现,我行由我

过去,曾有些人戏称新加坡为“小红点”,而如今她的国际地位早已今非昔比。

新加坡拥有世界一流的居住环境,高楼林立,花园密布,是名副其实的喧闹繁华的国际都市。您会发现她有一个十分有趣的特点:文化交融无处不在,不同种族和信仰的人和乎共处。除了生机勃勃的多元文化,新加坡还有很多特色有待探究。

每一次旅行经历都不同,每次悸动都是愉悦的体验。一座充满活力和新鲜感的城市,能组成你珍贵的旅行《私小说》,回味无穷……旧城新探,故地重游,旅行的乐趣也许正在于用心发现新的事物、汲取新的养分。所以,不如跟随我,去我喜欢的地方,做我喜欢做的事,了解最真实可爱的新加坡。

走进路易威登水晶岛旗舰店,一个把高级时装和艺术汇合在一起,并通过巧夺天工的建筑艺术,漂浮在濒水区上的时尚艺术馆。站在282米高的1-Altitude Gallery,这曾经是一位银行主席的办公室,见证了这座城市在日落以后,璀璨灯火释放出的活色生香。走在哈芝巷的街道上,两旁矗立了超过百年的店铺,如今纷纷变成一家家充满吸引力的个性服饰店及独特咖啡屋,让人流连忘返。